



金秋“丰”景喜人

金秋时节,在邹平市韩店镇韩店村的农田里,联合收割机加紧收获玉米。该镇农民抢抓农时,积极开展秋收、秋种、秋管作业,田间地头一派繁忙景象。(通讯员 霍广 摄影)



近日,在博兴县乔庄镇辛店村,农民展示在稻田捕捞的螃蟹,脸上洋溢着丰收的喜悦。(新华社发 陈彬 摄影)



近日,在惠民县清河镇的黄金梨果园,村民在采摘黄金梨,脸上洋溢着丰收的喜悦。(新华社发 王军 摄影)

连日来,邹平市高新街道五里墩村猕猴桃种植基地的员工抢抓晴好天气,加紧采摘猕猴桃,果园内一派繁忙的丰收景象。(通讯员 张珩 摄影)



眼下,邹平市明集镇成家村村民孙美珍的20亩甘薯喜获丰收。连日来,孙美珍积极组织村民采收甘薯,力争在最短时间内将甘薯运达各地市场。(通讯员 李蓓蓓 摄影)



近日,在沾化区下河乡庞家冬枣市场,枣农们加紧分拣冬枣,在最短时间内将新鲜冬枣发至全国各地。(新华社发 贾海宁 摄影)



眼下,沾化区滨海镇40万亩盐田进入采收季。连日来,盐场工人们加紧采收秋盐,预计今年首茬秋盐可收30万吨。近年来,该镇大力发展蓝色海洋经济,持续推动采盐技术升级,将“万亩盐田”发展成为“海上盐仓”,逐步形成了上风、中光、下渔、底盐的绿色发展模式,擦亮“中国渔盐之乡”特色品牌。(通讯员 赵国兴 丁丽娜 摄影)

歌颂美好时代 祝福伟大祖国



近日,无棣县新海工业园区“奋进新征程 共促大发展”庆国庆文艺晚会举行。此次晚会分为“赤子情怀”“新海之恋”“启梦远航”三大篇章,通

过歌舞、诗朗诵等文艺形式,为现场观众奉献了一场精彩的文化盛宴,表达对祖国母亲最真挚的爱和祝福。(通讯员 杨景成 韩臻 摄影)

筑梦新时代 颂歌献祖国 洋湖乡中学举行庆国庆学生合唱比赛

本报阳信讯(通讯员 潘梦杰 报道)近日,阳信县洋湖乡中学举行了以“筑梦新时代 颂歌献祖国”为主题的庆国庆学生合唱比赛。本次比赛以年级为单位,歌唱曲目以热爱祖国、弘扬社会主义核心价值观、促进民族团结为

主题。比赛中,学生们个个精神饱满,身着整齐服装,用最嘹亮的歌声表达对祖国的热爱之情。评委们认真聆听,公正评判,从歌曲内容、演唱技巧、舞台表现等方面进行打分,最终评出多个奖项。

下洼一小组织开展 “我和我的祖国”主题活动

本报沾化讯(通讯员 王斌 报道)国庆假期期间,沾化区下洼镇第一小学组织开展了“我和我的祖国”线上主题活动。学生们利用网络线上平台,

观看爱国影片,分享红色故事,深入了解国家经济社会发展成就,并通过做手抄报的方式表达爱国之情,祝福伟大祖国繁荣昌盛。

邹平“公益市集” 服务群众超3万人次

本报邹平讯(通讯员 董俊俊 吕梅 报道)近日,邹平市委社会工作部、邹平市志愿者协会等多部门单位联合举办“公益市集”活动,邹平市9958应急救援队、大爱志愿者团队等6支志愿服务队现场“摆摊”,为社区居民提供暖心周到服务。

与过去零散的、某个固定主题的志愿服务活动相比,“公益市集”上的服务项目相对集中、内容更加丰富,包含非法集资宣教、公益知识普及、免费义诊、非遗体验、智能手机教学等,真正把多元化志愿服务送到群众身边。“我们通过前期调研形成服

务清单,然后精准对接居民需求,最终把利民惠民政策及志愿服务送到群众家门口,打通服务群众“最后一公里”,让志愿服务市集更加接地气、更具生命力。”本次活动负责人表示。

今年以来,邹平市以“公益市集”为抓手,通过链接群众与职能服务单位、志愿服务组织和爱心企业,以“摆摊”的形式“解锁”惠民服务新模式,着力强化社区专业服务供给。截至目前,邹平市已整合20余个职能部门及130多支志愿服务队队伍,以“摆摊”形式服务群众超过3万人次。

花开齐鲁石榴红 强国复兴共繁荣 泊头镇开展民族团结进步主题宣教活动

本报沾化讯(通讯员 李忠昊 报道)近日,沾化区泊头镇组织开展了以“花开齐鲁石榴红 强国复兴共繁荣”为主题的民族团结进步主题宣教活动,全力铸牢中华民族共同体意识。

该镇通过网格微信群、官方公众号、发放宣传资料等多种方式,引导村民积极学习民族团结相关知识,提高广大村民对民族团结进步工作的知晓率和参与度。

宣传人员重点围绕民族分布特点、我国民族政策、民族团结意义等方面展开讲解,向村民们广泛宣传党的民族政策和相关法律法规。同

时,该镇还将持续组织开展形式多样的民族交往交流交融活动,全面营造各民族同胞团结一心、积极向上的良好氛围。

联络站里听民声 代表履职助振兴



本报讯(记者 董锋磊 通讯员 陈彬 报道)近日,在博兴县店子镇大杨村玻璃连栋温室大棚里,该镇人大代表认真听取民声,收集农民发展蔬菜产业的意见和建议。基地设有人大文化宣传阵地、代表直播间、市人大代表工作室、代表联络站4个板块,把代表履

职与营商环境优化、文旅融合发展、乡村全面振兴等重点工作的有机结合,为全镇经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。同时,店子镇人大将代表履职触角延伸到基层最前沿,将100名各级人大代表划分包保到10个蔬菜大棚里,夯实履职阵地,通过视察调研、代表直播等方式,助力乡村振兴。今年以来,代表联络站共接待群众34次,收集群众意见建议83条,协调解决群众反映的各类问题68个。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

邹平市场监管局“三强化”助企增信促发展

本报讯(记者 郭刚 通讯员 张洁 报道)今年以来,邹平市场监管局强化落实企业信用服务举措,积极推进市场主体信用修复,对符合条件的112家市场主体免于处罚,免罚金额达6.7万元,高效助力企业重回法治化经营发展轨道,增强了市场主体的发展信心,助力企业重塑诚信形象,赋能企业高质量发展。

意识,降低市场主体失信风险。通过电视公告、微信公众号、“点对点”手机短信等方式,宣传年报、信用修复等信用知识,提醒市场主体及时履行相关公示义务,开展信用修复。今年以来,该局共发布相关电视公告3次,发布微信公众号7次,发送“点对点”年报及信用修复提示短信11万条,有效降低了市场主体的失信风险。

程中,邹平市场监管局坚持靠前服务,通过线上和线下多种渠道同步发布企业信息公示办理指南和信用修复操作流程,安排专人通过窗口和电话咨询市场主体在信用公示和修复过程中遇到的实际困难。今年该市96.51%的企业按时完成市场主体年报,市场主体信用水平大幅度提升。

修复工作机制,大力提升信用修复效能。该局加强信用修复指导,推行信用修复提前告知制度,实行信用修复就近办理、多渠道办理、一次办理、彻底办理等服务机制,今年共帮助2200余家失信市场主体重塑信用,助其恢复正常生产经营发展。针对无主观故意的12类轻微违规行为,特别设立“信用惩戒缓冲期”,加大行政指导工作力度,引导市场主体主动纠正违规行为;对于首次未年报的经营主体,在法定年报截止日3个月内补报的免于行政处罚。

强化事前宣传 降低失信风险

邹平市场监管局大范围、多渠道开展信用宣传,提高市场主体信用

强化事中帮扶 提升信用水平

在企业信息公示和信用修复过

强化事后修复 助企稳步发展

邹平市场监管局建立完善分工明确、职责清晰的信用